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潍坊实验中学高三年级下学期第三次单元过关检测$来&源：ziyuanku.com
数学试题（理）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项符合题目要求．
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4．用0，1，2，…，299给300名高三学生编号，并用系统抽样的方法从中抽取15$来&源：ziyuanku.com名学生的数学成绩进行质量分析，若第一组抽取的学生的编号为8，则第三组抽取的学生编号为
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6.一个几何体的三视图如右图所示，其中俯视图是一个正三角形及其内切圆，则该几何体的体积为
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7.已知函数
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9.执行右图所示的程序框图，输出的
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二、填空题：本大题共有5个小题，每小题5分，共25分．
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展开式中的常数项为          

12.某班级要从4名男生、2名女生中选派4人参加某次社区服务，如果要求至少有1名女生，那么不同的选派方案种数为         
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15.过双曲线
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三、解答题：本大题共6个小题，共75分．
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17．在队内羽毛球选拔赛中，选手
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18．如图所示的三棱柱中，侧面
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19．己知各项均为正数的数列
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20．已知函数
[image: image109.wmf](

)

(

)

2

ln,2

fxxxgxxax

==-+-

.

(1)若曲线
[image: image110.wmf](

)

ln1

fxxxx

==

在

处的切线与函数
[image: image111.wmf](

)

2

2

gxxax

=-+-

也相切，求实数
[image: image112.wmf]a

的值；    

(2)求函数
[image: image113.wmf](

)

(

)

1

,0

4

fxttt

éù

+>

êú

ëû

在

上的最小值；

[image: image135.jpg]


[image: image136.png]= MEE: FXE3t6ME, 754
16. (1) iz, /(x):sin(mg

92)(7%:10(+§. keZ -

Bty = /0 BRI BA R x =20 T ez
@) Eh/(A):?
Ho0<A<m,
WW“**** JZAffff W’rufi-g BﬁA:% S
miEREs, #-2 =%, pitlsinp=2504
VSsinB sind
23 3
w T L bsind_ 3 “ 5 1
A=Zpt, sinp=""00o 3 2
Z4=Xuf, sinp =0 -1
%A:%W. sinp=2504_

ik, smBE‘]f‘fy—



21．如图，已知椭圆
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